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参考５ 単純集計結果

1．管理職

○地域

18.0 15.4 13.1 17.4 3.8 2.9 11.4 3.3 8.72.7

2.4 0.9
0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=449)

A地域 B地域 C地域 D地域 E地域 F地域 G地域 H地域 I地域

J地域 K地域 L地域

問 1 学校運営についての実現度
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0.0

2.2

2.2

2.2

3.3

3.8

3.1

2.0

5.6

6.0
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0.0

1.6

0.0
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

まったく実現できていない あまり実現できていない どちらともいえない
ある程度実現できている 実現できている よくわからない
無回答

ａ．地域住民の声を活
かした学校運営

ｂ．学校と地域住民の
相互理解

ｃ．学校と保護者の相
互理解

ｄ．校内環境の整備・
美化

ｅ．地域・保護者への適
切な情報発信

ｆ．学校評価（自己評価）
を活かした学校づくり

ｇ．学校関係者評価を
活かした学校づくり

ｈ．管理職の校務にあ
てる時間の十分な確保

ｉ．管理職による子ども
の理解

ｊ．地域と連携した活
動・イベントの充実
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問２．学校支援地域本部事業で取り組んでいる活動

(N=249)

65.9

29.7

65.1

61.8

63.9

55.4

25.7

6.0

1.6

9.2

0 10 20 30 40 50 60 70

学習支援

部活動・クラブ活動指導

読み聞かせ・読書活動支援・図書室整備

校内環境整備

子どもの安全確保

学校行事等の運営支援

自然、芸術体験活動

不登校児童生徒対応

外国人児童生徒対応

その他

(%)

問３．学校支援地域本部事業を開始した時期

72.7 16.5 4.4 13.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=249)

平成２０年度 平成２１年度 平成２２年度 無回答

問４．地域コーディネーターの人数

9.6 32.9 17.3 8.8 6.0 10.4 14.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=249)

0人 1人 2人 3人 4人 5人以上 無回答
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問５．コーディネーターの選定方法

(N=249)

35.3

14.5

16.9

10.4

9.2

4.8

4.8

0 10 20 30 40

ＰＴＡ会員や日頃付き合いのある地域住民を教育委
員会に推薦した

ＰＴＡ会員等から紹介された人物を教育委員会に推
薦した

学校運営協議会委員、学校評議員等を教育委員
会に推薦した

学内の教職員から推薦のあった人物を教育委員会に
推薦した

教育委員会から推薦のあった人物を受け入れた

その他

とくに行っていない

(%)

問６．コーディネーターの属性

(N=249)

13.3

34.9

11.2

2.8

15.7

1.2

2.4

26.9

4.4

18.5

1.6

6.4

0 10 20 30 40

現ＰＴＡ会員

元ＰＴＡ会員

保護者（ＰＴＡ役員を除く）

学校教職員

退職教職員

企業関係者

ＮＰＯ関係者

地域住民組織等（自治会等）関係者

社会教育主事、他の行政職員

学校評議員・学校運営協議会委員・
学校関係者評価委員

学生

その他

(%)
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問７．コーディネーターによる、学校の要望の把握方法

(N=249)

35.7

56.2

31.3

12.0

26.5

2.0

33.3

6.4

1.2

0 10 20 30 40 50 60

学校との定期的な打合せの中で把握している

必要に応じて、学校との打合せを行い把握している

教職員との日常的な話の中で把握している

ボランティア経由で話を聞いて把握している

ボランティアとしての活動の中で把握をしている

活動日誌等の記載をもとに把握している

地域教育協議会で把握している

学校にアンケートをしたり、要望書を提出させたりしている

その他

(%)

問８．コーディネーターによる、ボランティアの要望の把握方法

(N=249)

13.7

52.2

30.9

43.4

32.1

2.8

0.0

0 10 20 30 40 50 60

ボランティアとの定期的な打合せの中で把握している

必要に応じて、ボランティアとの打合せを行い把握している

ボランティアとの日常的な話の中で把握している

ボランティアとして一緒に活動する中で把握している

学校や地域住民組織等（自治会等）関係者から話を聞
いている

活動日誌等の記載をもとに把握している

その他

(%)

問９．コーディネーターの学校訪問頻度

12.0 30.1 25.3 9.2 23.3
0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=249)

週に三日以上 週に一～二日 月に一～三日 年に数回 ほとんど訪問しない 無回答
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問 10．ボランティアの人数

11.3

67.9

51.8

24.7

32.5

26.9

63.5

38.7

4.1

3.0

10.6

14.7

11.7

4.5

48.6

22.4

21.3

31.3

36.0

29.9

18.8

29.4

4.1

13.2

19.2

12.7

16.8

9.1

18.9

1.0

4.1

5.6

7.6

4.1

20.9

6.6

8.6

2.0

7.1

3.0

25.9
0.5

1.5

1.4

2.0

0.0
0.5

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

10代(N=212)

20代(N=196)

30代(N=197)

40代(N=198)

50代(N=197)

60代(N=197)

70代(N=197)

総計(N=201)

0人 1人 2～9人 10～29人 30～49人 51人以上

問 11．ボランティアの募集方法

(N=249)

64.3

48.6

21.7

29.7

36.9

5.6

5.6

6.4

3.6

0 10 20 30 40 50 60 70

日頃から学校に協力してもらっている
地域住民等を通じて募集

ＰＴＡを通じて募集

学校運営協議会、学校評議員会等を
通じて募集

学校だよりを通じて募集

学校支援地域本部事業で作成した
広報チラシを配布

学校ホームページを通じて募集

教育委員会を通じて募集

その他

とくに行っていない

(%)
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問 12．ボランティアの属性

(N=249)

45.0

49.4

66.3

9.6

19.3

7.6

6.0

71.9

4.0

30.1

24.5

5.2

0 10 20 30 40 50 60 70 80

現ＰＴＡ会員

元ＰＴＡ会員

保護者（ＰＴＡ役員を除く）

学校教職員

退職教職員

企業関係者

ＮＰＯ関係者

地域住民組織等（自治会等）関係者

社会教育主事、他の行政職員

学校評議員・学校運営協議会委員・
学校関係者評価委員

学生

その他

(%)

問 13．ボランティア活動の実施頻度

20.9 27.7 25.3 18.1 7.6
0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=249)

週に三日以上 週に一～二日 月に一～三日 年に数回 ほとんどやらない 無回答

問 14．ボランティアについての実現度

10.0

20.1

20.5

12.9

67.9

59.4

61.4

63.9

14.9

12.4

10.8

17.3

6.0

7.6

6.4

5.6
0.4

0.8

0.4

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ａ．学校の要望とボランティアの意欲・能力とのマッチング
(N=249)

ｂ．コーディネーター、ボランティア、学校、教委の連携
(N=249)

ｃ．学校評議員等、他の類似組織等との連携・調整
(N=249)

ｄ．学校の受入体制（教員の協力体制）整備(N=249)

まったくできていない あまりできていない ある程度できている とてもできている 無回答
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問 15．教育委員会からの支援状況

23.7

40.6

44.6

47.0

62.7

51.8

45.8

45.0

6.4

4.0

2.8

3.2

2.4

4.4

2.8

2.0
3.2

2.4

2.4

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ａ．活動に必要な資金(N=249)

ｂ．活動に関わる人材育成のための研修等(N=249)

ｃ．関係者間の連携を促す仕組みづくり(N=249)

ｄ．各本部におけるノウハウを共有するための仕組みづくり
(N=249)

まったく得られていない あまり得られていない ある程度得られている とても得られている 無回答

問 16．学校運営協議会の開催頻度

18.8 12.0 53.8 11.1
0.9 1.7

1.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=117)

月２回以上 月１回程度 隔月開催程度 年３～４回程度 年１～２回程度 その他 無回答

問 17．学校運営協議会の協議事項

(N=117)

84.6

40.2

67.5

54.7

44.4

85.5

25.6

16.2

28.2

13.7

60.7

88.9

39.3

56.4

12.0

0 20 40 60 80 100

学校教育目標・学校経営方針

教育課程編成

学校行事

授業改善（学力向上のための取組を含む）

いじめ・不登校・暴力等の生徒指導上の対応

学校評価

学校予算・決算（予算だけの場合も含む）

校内の人事・校務分掌

教員の資質（向上）

教員の任用

地域人材の活用

学校と地域の連携方法

学校への注文・苦情への対応

家庭教育についての保護者への啓発

障害をもつ児童生徒の対応

(%)
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問 18．運営基本方針の修正を求める意見の有無

2.6 31.6 63.2 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=117)

何度もあった 少しあった なかった 無回答

問 19．学校運営協議会の結果の通知方法

(N=117)

32.5

68.4

36.8

10.3

18.8

17.1

0.0

2.6

6.8

0 10 20 30 40 50 60 70 80

ホームページ

学校だより・校長だより

学校運営協議会だより

学校運営協議会による報告会

ＰＴＡ集会

地域懇談会

Ｅメール

その他

特に知らせていない

(%)

問 20．学校運営協議会と学校支援地域本部事業の連携

2.6 16.2 36.8 13.7 25.6 5.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=117)

まったくとれていない あまりとれていない
ある程度とれている とてもとれている
学校支援地域本部事業は行っていない 無回答
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問 21．学校運営協議会と学校評議員、学校関係者評価の連携

8.5 53.0 28.2 6.0 4.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=117)

まったくとれていない
あまりとれていない
ある程度とれている
とてもとれている
学校評議員、学校関係者評価のいずれも行っていない
無回答

問 22．導入以前からの活動実施頻度

8.5 61.7 15.6 7.6 6.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=449)

頻繁に実施していた ある程度実施していた あまり実施していなかった 実施していなかった 無回答

問 22（2）活動開始時期

4.4 7.3 22.6 29.4 13.0 23.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=385)

1990年以前 1991～1999年 2000～2004年 2005～2007年 2008年以降 無回答



1 管理職

(39)

問 22(3)活動内容

(N=385)

31.4

29.4

57.7

43.1

65.5

36.4

25.5

2.9

3.1

5.5

0 10 20 30 40 50 60 70

学習支援

部活動・クラブ活動指導

読み聞かせ・読書活動支援・図書室整備

校内環境整備

子どもの安全確保

学校行事等の運営支援

自然、芸術体験活動

不登校児童生徒対応

外国人児童生徒対応

その他

(%)

問 23-ａ．児童生徒数

3.4

4.5

11.9

12.4

13.5

12.9

12.7

15.3

18.3

16.5

40.1

38.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=377)

H22(N=419)

29人以下 30～99人 100～199人 200～299人 300～399人 400人以上

問 23-ａ．学校地域連携取組に参加した児童生徒数

11.2

8.6

23.4

23.7

17.8

16.7

14.7

14.0

12.2

14.4

20.8

22.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=197)

H22(N=257)

29人以下 30～99人 100～199人 200～299人 300～399人 400人以上

問 23-b.教員数

8.6

8.1

34.7

37.3

38.4

32.8

12.3

14.8

4.4

5.3 1.7

1.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=383)

H22(N=418)

9人以下 10～19人 20～29人 30～39人 40～49人 50人以上
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問 23-c.クラス数

4.8

5.4

14.9

13.3

16.1

18.7

31.5

30.9

16.9

13.8

15.9

17.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=397)

H22(N=427)

3クラス以下 4～6クラス 7～9クラス 10～15クラス 16～19クラス 20クラス以上

問 23-d.平均教員経験年数

6.3

4.4

5.9

11.3

37.9

30.8

35.2

40.9

3.1 11.7

11.3
1.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=256)

H22(N=318)

2年未満 2～9年 10～19年 20～29年 30～39年 40年以上

問 23-e.部活動に加入している児童生徒

39.7

38.9

19.2

16.8

11.8

13.6

8.3

10.7

9.6

10.0

11.4

10.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=229)

H22(N=280)

29人以下 30～99人 100～199人 200～299人 300～399人 400人以上

問 23-f.新体力テストの平均得点

9.6

7.8

47.0

48.1

25.3

33.3

10.8

7.0
1.6

0.0
7.2

2.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=83)

H22(N=129)

29以下 30～39 40～49 50～59 60～69 70以上

問 23-g.全児童生徒に占める肥満傾向児の割合

11.1

9.1

9.3

10.6

19.1

25.5

26.5

27.4

19.1

16.3

14.8

11.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=162)

H22(N=208)

1%未満 1～2.9% 3～5.9% 6～8.9% 9～11.9% 12%以上



1 管理職

(41)

問 23-h.漢検 5級合格児童生徒数

問 23-i.漢検 3級合格児童生徒数

問 23-j.英検 5級合格児童生徒数

問 23-k.英検 3級合格児童生徒数

80.4

86.3

82.4

93.1

77.5

83.3

77.5

84.3

4.9

16.7

2.0

9.8

4.9

9.8

2.9

13.7

3.9

14.7

2.0

3.9

7.8

13.7

4.9

7.8

3.9

9.8

3.9

9.8

0.0

13.7

3.9

10.8

3.9

4.9

6.9

14.7

7.8

8.8

10.8

13.7

2.9

2.9

4.9

5.9

4.9

10.8

3.9

12.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

漢検5級(H19)(N=102)

漢検5級(H22)(N=138)

漢検3級(H19)(N=104)

漢検3級(H22)(N=140)

英検5級(H19)(N=105)

英検5級(H22)(N=143)

英検3級(H19)(N=106)

英検3級(H22)(N=146)

0人 1～2人 3～5人 6～9人 10～19人 20人以上

問 23-l.児童生徒の交通事故被害件数

77.4

67.9

14.4

16.5

3.3

8.0

2.1

4.6

2.1

2.8
0.3

0.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=243)

H22(N=327)

0件 1件 2件 3件 4件 5件以上

問 23-m.児童生徒の犯罪被害件数

98.4

94.4

0.0

2.8
1.9

1.2

0.6

0.0

0.0

0.4

0.3

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=246)

H22(N=321)

0件 1件 2件 3件 4件 5件以上



1 管理職

(42)

問 23-n.校内暴力発生件数

91.6

93.4 2.1

3.4

1.9

2.1

1.5

0.3

0.8

0.9

0.8

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=263)

H22(N=331)

0件 1件 2件 3件 4件 5件以上

問 23-o.不登校児童生徒数

45.4

45.2

25.2

30.0

12.2

11.7

6.5

5.0

5.0

5.2

5.7

2.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=262)

H22(N=343)

0人 1～2人 3～5人 6～9人 10～19人 20人以上

問 23-p.地域住民や卒業生等からの寄贈図書数

70.6

61.0

4.0

3.9

3.5

8.3

8.5

10.6

7.0

7.5

6.5

8.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=201)

H22(N=254)

0冊 1～9冊 10～19冊 20～49冊 50～99冊 100冊以上

問 23-q.学校支援活動を行っている非営利団体数

77.8

74.1

13.3

16.0

5.2

4.3

3.0

3.7
0.0

0.0

1.9

0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=135)

H22(N=162)

0団体 1団体 2団体 3団体 4団体 5団体以上

問 23-q.当該団体が獲得した寄付金額の総額

83.3

85.7

3.3

2.4

6.7

4.8
0.0

0.0

2.4

3.3

4.8

3.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

H19(N=30)

H22(N=42)

0円 ～9,999円 10,000～99,999円
100,000～499,999円 500,000～999,999円 1,000,000円以上



1 管理職

(43)

問 24．今後、学校と地域が協働して生み出していくべき効果・成果

(N=449)

46.3

89.1

39.2

59.0

84.2

82.9

29.2

61.9

47.2

58.8

38.8

69.3

80.6

52.8

57.2

13.1

61.2

55.7

25.2

44.5

48.8

25.4

79.7

77.3

40.1

28.7

40.1

78.6

29.2

53.9

76.8

16.7

77.3

61.0

11.6

8.2

0 20 40 60 80 100

1.学力等の向上

2.社会性の向上

3.体力等の向上

4.自己肯定感の向上

5.地域に対する理解・愛着の向上

6.子どもの安全・安心の獲得

7.部活動・クラブ活動の充実

8.生活習慣の改善・定着

9.母校への誇りの創出

10.地域の意見を反映した学校運営計画等の策定

11.授業・教育課程の充実

12.安全管理の充実

13.保護者との連携の充実

14.生徒指導の充実

15.教育環境（インフラ）の充実

16.組織運営・校務分掌の充実

17.情報発信の充実

18.学校評価の充実

19.管理職の校務専念環境の整備

20.教員の教育専念環境の整備

21.近隣校と連携した効果的な活動の充実

22.学校資産の充実

23.家庭教育の充実

24.保護者の子育てに対する意欲・意識の向上

25.保護者の就業支援（子どもの居場所の確保）

26.地域住民の生活満足度の向上

27.地域住民の生涯学習成果の活用促進

28.地域住民によるボランティア活動の活発化

29.地域住民の社会的な孤立の回避

30.各種地域活動の活性化

31.地域の安全・安心の向上

32.地域経済の活性化

33.教育施策の効果の向上

34.地域・まちづくり施策の効果の向上

35.行政コストの削減

36.地域における消費の増大

(%)



2.教員

(44)

2．教員

○地域

5.2 18.1 18.8 9.3 20.0 3.1 10.9 3.1 7.6

1.7

0.6

1.7
0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=3,714)

A地域 B地域 C地域 D地域 E地域 F地域 G地域 H地域 I地域

J地域 K地域 L地域



2.教員

(45)

問１．貴教育委員会が所管している地域の学校についての実現度

17.4

11.6

15.5

13.9

8.7

8.0

12.4

10.4

17.4

14.5

11.8

9.2

10.0

8.4

10.4

9.4

15.5

14.5

10.4

7.7

15.1

12.3

13.0

10.4

8.3

6.2

7.5

5.5

5.1

3.1

4.6

2.8

3.8

4.2

3.0

3.5

9.4

5.8

4.4

3.2

7.4

5.9

21.7

19.5

29.0

28.6

27.1

27.1

40.1

44.5

40.4

43.4

33.8

32.9

27.0

27.8

26.8

26.9

41.8

48.3

26.4

24.3

27.1

26.0

28.7

28.9

35.7

35.9

32.6

33.0

30.0

27.9

28.9

27.4

27.5

29.1

23.5

24.9

25.0

15.7

28.7

27.7

37.7

35.7

40.5

59.1

37.2

50.8

41.7

52.2

16.8

24.6

17.8

28.9

34.4

49.5

41.9

53.8

40.9

52.8

19.0

25.1

41.8

56.7

38.0

52.6

38.8

52.8

28.9

41.4

32.7

43.9

35.0

47.2

41.7

55.4

27.3

32.8

29.1

34.3

40.8

54.7

40.0

51.7

24.4

36.3

3.7

6.9

2.3

4.0

5.4

9.0

2.1

2.2

2.9

4.5

2.5

4.3

3.0

5.0

2.1

5.3

8.3

3.0

5.8

2.9

4.9

2.9

5.0

4.7

8.1

7.4

11.8

4.6

7.1

5.0

6.2

8.7

10.6

8.5

20.8

7.4

11.0

3.2

7.0

5.2

5.1

5.5

17.0

14.6

11.5

7.6

5.8

7.6

3.3

7.7

3.4

10.6

6.7

4.9

5.2

5.2

12.7

8.9

11.3

7.3

11.5

7.9

8.9

4.5

17.8

16.2

16.8

15.3

5.3

8.2

4.0

15.8

12.4

10.7

10.8

11.2

11.6

3.3

11.1

2.8

11.0

2.3

10.9

2.2

11.0

2.3

11.1

2.7

10.8

10.8

10.9

11.0

2.3

10.8

2.1

10.7

2.0

11.1

2.7

18.3

11.1

18.5

11.0

10.8

11.0

2.3

11.3

2.5
0.2

0.4
0.2

0.3
0.1
0.4
0.4

0.4

0.4

0.4

0.1
0.2

0.1

0.2
0.1

0.3

0.2

0.4
0.2

0.6
0.5

0.9

0.3

0.4
0.6

0.5
0.2

0.2

0.2
0.1

0.2

0.4
0.6
1.0

0.6

0.9
0.2

0.4

0.2

0.1

0.3
0.8

1.1

0.7

1.5

0.7

1.3

1.0

0.5

0.7

0.5

0.9

0.7

2.1

2.6

2.0

2.0

2.2

2.1

2.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

まったく身につけていない あまり身につけてない どちらともいえない
ある程度身につけている とても身につけている よくわからない
無回答

(N=3,714)

ａ．規範意識

ｂ．コミュニケーショ
ン力

ｃ．チームワーク力

ｄ．市民性（シティズ
ンシップ）

ｅ．職業観（キャリア
展望）

ｆ．自己肯定感

ｇ．国語に関する学
力

ｈ．算数・数学に関
する学力

ｉ．批判的思考能力

ｊ．学習意欲

ｋ．適切な学習習慣

ｌ．適切な生活習慣

ｍ．地域（住民）に
対する理解

ｎ．地域（住民）に対
する愛着

ｏ．地域（住民）に対
する信頼感・安心感

ｐ．居場所の確保

ｑ．部活動の技術

ｒ．部活動の意欲

ｓ．読書習慣

ｔ．母校への愛着

ｕ．地域住民との人
的ネットワーク



2.教員

(46)

問２．貴校の学校運営での実現度

3.7

6.0

12.5

8.5

10.1

8.0

3.8

2.0

19.3

26.5

32.1

40.2

2.2

26.0

19.8

25.4

20.4

22.2

15.5

29.8

27.2

29.1

27.8

20.4

15.7

35.5

49.5

37.3

48.5

44.9

56.6

30.0

35.8

17.8

21.2

52.7

64.4

7.1

17.3

8.6

17.8

12.2

23.0

3.7

6.3

2.3

8.5

15.6

6.7

6.7

2.5

5.5

5.0

5.3

5.1

11.0

11.2

11.0

11.0

10.9

11.0

0.0

0.1

2.0

1.2

0.1

0.3

0.7

0.7

0.9

1.4

2.0

1.0

0.5

0.7

0.4

0.8

1.9

1.8

1.8

1.8

2.0

2.2

2.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

まったく実現できていない あまり実現できていない どちらともいえない
ある程度実現できている 実現できている よくわからない
無回答

ａ．地域住民と協働
した学習支援の充実

ｃ．学校教育目標の
明確化

ｅ．教職員が授業準
備にあてる時間の確
保

(N=3,714)

ｂ．地域資源を活用
した体験学習等の充
実

ｄ．教職員と子どもが
向き合う時間の確保

ｆ．教職員による子ど
もの理解

問３．貴校の児童生徒の家庭・保護者についての実現度

12.0

11.8

13.9

16.5

36.2

36.5

37.4

40.0

30.0

42.1

22.4

29.2

8.0

3.6

12.0

8.4

12.1

3.2

12.2

3.2
0.8

0.7

0.4

0.5

2.4

1.9

1.3

1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

まったく実現できていない あまり実現できていない どちらともいえない
ある程度実現できている 実現できている よくわからない
無回答

ａ．子ども・学校の理
解にもとづく家庭教育
の実践

(N=3,714)

ｂ．保護者同士の知
見や苦労の共有・解
決



2.教員
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問４．今後生み出していくべき効果・成果

(N=3,714)

52.2

83.3

38.3

56.5

56.7

66.1

22.9

64.5

31.0

26.3

37.3

47.2

68.0

46.5

50.8

15.8

32.9

19.0

15.9

44.7

27.2

26.2

70.3

68.8

41.1

23.7

26.5

50.2

27.6

27.9

58.3

16.6

55.8

41.6

13.1

9.1

0 20 40 60 80 100

1.学力等の向上

2.社会性の向上

3.体力等の向上

4.自己肯定感の向上

5.地域に対する理解・愛着の向上

6.子どもの安全・安心の獲得

7.部活動・クラブ活動の充実

8.生活習慣の改善・定着

9.母校への誇りの創出

10.地域の意見を反映した学校運営計画等の策定

11.授業・教育課程の充実

12.安全管理の充実

13.保護者との連携の充実

14.生徒指導の充実

15.教育環境（インフラ）の充実

16.組織運営・校務分掌の充実

17.情報発信の充実

18.学校評価の充実

19.管理職の校務専念環境の整備

20.教員の教育専念環境の整備

21.近隣校と連携した効果的な活動の充実

22.学校資産の充実

23.家庭教育の充実

24.保護者の子育てに対する意欲・意識の向上

25.保護者の就業支援（子どもの居場所の確保）

26.地域住民の生活満足度の向上

27.地域住民の生涯学習成果の活用促進

28.地域住民によるボランティア活動の活発化

29.地域住民の社会的な孤立の回避

30.各種地域活動の活性化

31.地域の安全・安心の向上

32.地域経済の活性化

33.教育施策の効果の向上

34.地域・まちづくり施策の効果の向上

35.行政コストの削減

36.地域における消費の増大

(%)



3.教育委員会

(48)

3．教育委員会

※教育委員会対象アンケートの単純集計は、集計時点で一地域から回答がなかったため、以下の

集計表の母数は全て「11」となっている。

○地域

9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1 9.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=11)

A地域 B地域 C地域 D地域 E地域 F地域 G地域 H地域 I地域

J地域 K地域

問１．貴教育委員会が所管している地域の学校についての実現度

9.1

9.1

18.2

9.1

18.2

18.2

45.5

18.2

18.2

9.1

45.5

36.4

72.7

27.3

36.4

63.6

63.6

72.7

18.2

54.5

9.1

72.7

9.1

18.2

9.1

9.1

9.1

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

まったく実現できていない あまり実現できていない どちらともいえない

ある程度実現できている 実現できている よくわからない

ａ．開かれた学校・特
色ある学校づくり

ｂ．社会教育との連携
による学習機会の提
供

ｃ．学校を活用した地
域・まちづくり

ｄ．地域の意見を踏ま
えた教職員の適切な
配置

(N=11)



3.教育委員会

(49)

問２．貴教育委員会での実現度

9.1

9.1

18.2

9.1

18.2

9.1

27.3

18.2

63.6

54.5

54.5

45.5

45.5

63.6

18.2

45.5

18.2

45.5

9.1

18.2

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0 0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

まったく実現できていない あまり実現できていない どちらともいえない

ある程度実現できている 実現できている よくわからない

ａ．地域に対する理
解

ｂ．地域とのネットワー
クの構築

ｃ．庁内関係他部署
との連携

(N=11)

問３．学校支援地域本部事業及びコミュニティ・スクールを実施している学校数

問３ａ．全学校数

問３ｂ．学校支援地域本部事業実施校数

問３ｃ．コミュニティ・スクール実施校数

全学校数 本部事業実施校数 CS 実施校数市区町村

NO 小学校 中学校 小学校 中学校 小学校 中学校

1 3 2 3 2 3 2

2 7 5 7 5 0 0

3 12 5 4 2 0 0

4 13 7 4 1 3 3

5 15 7 15 7 15 7

6 36 18 1 0 2 1

7 43 23 43 23 8 6

8 54 26 54 26 0 0

9 57 22 1 1 1 1

10 60 27 60 27 0 0

11 177 75 25 13 136 22

※地域の匿名性担保のため、データを全学校数の昇順で記載している（市区町村 NO は便宜的な連番。以下、同様）



3.教育委員会

(50)

問５ａ．生涯学習センター数

問５ｂ．公民館数

生涯学習センター数 公民館数市区町村

NO 平成 19 年度 平成 22 年度 平成 19 年度 平成 22 年度

1 0 0 2 2

2 0 0 3 3

3 0 0 6 6

4 0 0 1 1

5 0 0 13 13

6 0 0 58 58

7 0 0 85 96

8 1 1 0 0

9 1 2 29 28

10 2 2

※空欄は無回答。また、一地域は全て無回答であったため、市町村 NO は 10 まで。

問５ｃ．生涯学習センター主催の学級講座数

問５ｄ．公民館主催の学級講座数

問５ｅ．教育委員会による社会教育学級講座数

生涯学習センター主催

学級講座数

公民館主催

学級講座数

教育委員会主催

社会教育学級講座数
市区町村

NO
平成 19 年度 平成 22 年度 平成 19 年度 平成 22 年度 平成 19 年度 平成 22 年度

1 0 0 8 8 0 0

2 0 0 997 838 33 28

3 0 0 41 47 14 16

4 0 0 0 0 171 73

5 0 0 36 36 6 6

6 0 0 601 603 5 7

7 0 0 50 39 263 280

8 12 16 228 215 8 8

9 96 0 0 255

10 352 288 903 1280

※空欄は無回答。また、一地域は全て無回答であったため、市町村 NO は 10 まで。



4.地域住民
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4．地域住民

○地域

1.7 19.6 16.1 9.9 16.6 1.0 3.0 11.1 3.7 10.1
3.0 4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

(N=404)

A地域 B地域 C地域 D地域 E地域 F地域 G地域 H地域 I地域

J地域 K地域 L地域



4.地域住民
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問１．居住学校における学校についての実現度
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[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

[三年前]

[現在]

まったく実現できていない あまり実現できていない どちらともいえない
ある程度実現できている 実現できている よくわからない
無回答

(N=404)

ａ．学校を活用した
生涯学習機会への
参加

ｂ．学校を活用した
バザー等イベントへ
の参加

ｃ．高齢者の活発な
活動（孤立回避）

ｄ．学校を活用した
失業者の社会復帰

ｅ．地域活動への学
校参加（子どもの動
員等）

ｆ．地域における活
発なボランティア活
動

ｇ．地域住民間の新
たなネットワーク構
築

ｈ．地域における信
頼感の醸成

ｉ．地域における
ルール・マナーの遵
守

ｊ．多様な人材の連
携による地域経済
の活性化

ｋ．地域住民間の結
束

ｌ．地域における子ど
もや学校に対する
関心

ｍ．地域における文
化や伝統の継承
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問２．学校についての実現度
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[三年前]
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[現在]
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[現在]

[三年前]

[現在]

まったく実現できていない あまり実現できていない どちらともいえない
ある程度実現できている 実現できている よくわからない
無回答

ａ．開かれた学校・特
色ある学校づくり

ｃ．学校を活用した地
域・まちづくり

(N=404)

ｂ．社会教育施設と
の連携による学習機
会の提供

ｄ．地域の意見を踏
まえた教職員の適切
な配置

ｅ．児童生徒・教職
員の行事参加に伴う
消費拡大



4.地域住民
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問３．今後生み出していくべき効果・成果

(N=404)

53.7

85.4
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22.5

0 20 40 60 80 100

1.学力等の向上

2.社会性の向上

3.体力等の向上

4.自己肯定感の向上

5.地域に対する理解・愛着の向上

6.子どもの安全・安心の獲得

7.部活動・クラブ活動の充実

8.生活習慣の改善・定着

9.母校への誇りの創出

10.地域の意見を反映した学校運営計画等の策定

11.授業・教育課程の充実

12.安全管理の充実

13.保護者との連携の充実

14.生徒指導の充実

15.教育環境（インフラ）の充実

16.組織運営・校務分掌の充実

17.情報発信の充実

18.学校評価の充実

19.管理職の校務専念環境の整備

20.教員の教育専念環境の整備

21.近隣校と連携した効果的な活動の充実

22.学校資産の充実

23.家庭教育の充実

24.保護者の子育てに対する意欲・意識の向上

25.保護者の就業支援（子どもの居場所の確保）

26.地域住民の生活満足度の向上

27.地域住民の生涯学習成果の活用促進

28.地域住民によるボランティア活動の活発化

29.地域住民の社会的な孤立の回避

30.各種地域活動の活性化

31.地域の安全・安心の向上

32.地域経済の活性化

33.教育施策の効果の向上

34.地域・まちづくり施策の効果の向上

35.行政コストの削減

36.地域における消費の増大

(%)




